

## ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಸಚಿವಾಲಯ

ಬಹುಮಹಡಿಗಳ ಕಟ್ಟಡ

ಸಂಖ್ಯೆ : ಇಡಿ/137/ಎಸ್‌ಇಪಿ/2001

ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ:07 ಆಗಸ್ಟ್ 2002.

### ಸುತ್ತೋಲೆ

ವಿಷಯ : ಅನುದಾನಿತ ಖಾಸಗಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿನ ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ತುಂಬಲು ಹಾಲಿ ಇರುವ ನಿಬಂಧನೆಯನ್ನು ಸಡಿಲಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ.

- ಉಲ್ಲೇಖ : 1) ಸರ್ಕಾರದ ಸುತ್ತೋಲೆ ಸಂಖ್ಯೆ: ಇಡಿ 112 ಪಿಎಂಪಿ 1999, ದಿನಾಂಕ: 01/06/1999.
- 2) ಸರ್ಕಾರದ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಸಂಖ್ಯೆ: ಇಡಿ 52 ವಿವಿಧ 1999, ದಿನಾಂಕ : 2/2/2000.
- 3) ಸರ್ಕಾರದ ಸುತ್ತೋಲೆ ಸಂಖ್ಯೆ: ಇಡಿ 200 ಪಿಎಂಪಿ 1999, ದಿನಾಂಕ: 3/2/2000.
- 4) ಸರ್ಕಾರದ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಸಂಖ್ಯೆ: ಇಡಿ 65 ವಿವಿಧ 2000, ದಿನಾಂಕ : 3/2/2001.
- 5) ಸರ್ಕಾರದ ಸುತ್ತೋಲೆ ಸಂಖ್ಯೆ: ಇಡಿ 137 ಎಸ್‌ಇಪಿ 2001, ದಿನಾಂಕ: 23/1/2002.
- 6) ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರೌಢಶಿಕ್ಷಣ, ಸಾ.ಶಿ.ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರ ಪತ್ರ ಸಂಖ್ಯೆ ; ಸಿ8(4) ಶಾ.ಶಿ.ಅ/ಹೆ.ಶಿ/1/2001-02 ದಿನಾಂಕ: 31/07/2001

ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿನ ಅನುದಾನಿತ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಹಾಗೂ ಶಿಕ್ಷಕರುಗಳ ಅನುಪಾತಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಶಿಕ್ಷಕರಿರುವುದನ್ನು ಮನಗಂಡು ಉಲ್ಲೇಖ (1) ರ ದಿನಾಂಕ : 01/06/1999ರ ಸುತ್ತೋಲೆಯಲ್ಲಿ ಶಾಲೆಗಳ ತಪಾಸಣೆ ನಡೆಸಿ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಶಿಕ್ಷಕರನ್ನು ಗುರುತಿಸಲು ಹಾಗೂ ಅವರುಗಳನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ (ಖಾಸಗಿ ಅನುದಾನಿತ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಮತ್ತು ಪ್ರೌಢ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ನೌಕರರ ಸೇವಾ ಷರತ್ತು ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳು) ನಿಯಮ 1999ರನ್ವಯ ಮರುಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲು ಉಲ್ಲೇಖ (3)ರ ದಿನಾಂಕ : 03/02/2000ರ ಸುತ್ತೋಲೆಯಲ್ಲಿನ ಕಾರ್ಯಸೂಚಿಯನ್ವಯ 1999-2000ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ನೀಡಲಾಗಿತ್ತು. ಹಾಗೂ ಅನುದಾನಿತ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಲ್ಲಿ

ಖಾಲಿಯಿರುವ ಅಥವಾ ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಉದ್ಭವಿಸುವ ಶಿಕ್ಷಕರ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಯಾವುದೇ ಕಾರಣಕ್ಕೂ ನೇರ ನೇಮಕಾತಿಯಿಂದ ತುಂಬತಕ್ಕದ್ದಲ್ಲವೆಂದು ನಿರ್ಬಂಧವನ್ನು ವಿಧಿಸಲಾಗಿತ್ತು.

(2) ಅಲ್ಲದೇ ನಿಗದಿತ ಸಂಖ್ಯೆಗಿಂತ ಕಡಿಮೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿರುವ ಶಾಲೆಗಳನ್ನು ಮುಚ್ಚಲು ನಿಯಮಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ನಿರ್ದೇಶಕರು ತಮಗೆ ಪ್ರದತ್ತವಾದ ಅಧಿಕಾರದನ್ವಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ಮುಂದಿನ ಒಂದು ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಷರತ್ತಿನೊಂದಿಗೆ ಶಾಲೆಯನ್ನು ನಡೆಸಲು ಅನುಮತಿಯನ್ನು ನೀಡಲಾಗಿತ್ತು. ಅಂತಹ ಶಾಲೆಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ಎಲ್ಲಾ ಖಾಸಗಿ ಅನುದಾನಿತ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಗಳನ್ನು ಪ್ರಸ್ತುತ 2001-02ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿಯೂ ತಪಾಸಣೆ ನಡೆಸುವುದು ಸೂಕ್ತವೆಂದು ನಿರ್ಧರಿಸಿ, ಉಲ್ಲೇಖ (5)ರಲ್ಲಿನ ದಿ: 23/1/2002ರ ಸುತ್ತೋಲೆಯಲ್ಲಿ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಎಲ್ಲಾ ಅನುದಾನಿತ ಪ್ರೌಢ ಶಾಲೆಗಳನ್ನು ತಪಾಸಣೆ ನಡೆಸಿ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಶಿಕ್ಷಕರನ್ನು ಗುರುತಿಸಲು ಹಾಗೂ ಅವರುಗಳನ್ನು ಅಗತ್ಯ ಅನುದಾನಿತ ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲು ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಕಡಿಮೆ ಇರುವ ಶಾಲೆಗಳನ್ನು ಮುಚ್ಚಲು ಮತ್ತು ಅಲ್ಲಿಯ ಎಲ್ಲಾ ಶಿಕ್ಷಕರುಗಳನ್ನು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಎಂದು ಗುರ್ತಿಸಿ ಅಗತ್ಯ ಅನುದಾನಿತ ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಮರುಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಂಡು ಅನಂತರ ಉಳಿಯುವ ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ತುಂಬುವ ಅವಶ್ಯಕತೆಯ ಬಗ್ಗೆ ನಿಗದಿತ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಲಾಗಿತ್ತು.

(3) ಅದರಂತೆ 2001-02ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ತಪಾಸಣೆಯನ್ವಯ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿನ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಶಿಕ್ಷಕರನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ ಮರುಹಂಚಿಕೆಯ ನಂತರ ಉಳಿದಿರುವ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿನ ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಅವಶ್ಯಕತೆಗನುಸಾರ ತುಂಬುವ ಬಗ್ಗೆ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಉಲ್ಲೇಖ (6)ರ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ವರದಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಾ ಆದೇಶ ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಹಿತದೃಷ್ಟಿಯನ್ನು ಗಮನದಲ್ಲಿರಿಸಿಕೊಂಡು ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿನ ಖಾಲಿ ಇರುವ ಬೋಧಕ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಅಗತ್ಯತೆಗನುಸಾರವಾಗಿ ತುಂಬಲು ಹಾಲಿ ಇರುವ ನಿರ್ಬಂಧವನ್ನು ಈ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಿದ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಅನ್ವಯವಾಗುವಂತೆ 2 ವರ್ಷದ ವರೆಗೆ ಅಂದರೆ ದಿ: 06/08/2004ರ ವರೆಗೆ ರಾಜ್ಯದ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತ ವತಿಯಿಂದ ನಡೆಸಲ್ಪಡುತ್ತಿರುವ ಅನುದಾನಿತ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ಎಲ್ಲಾ ಖಾಸಗಿ ಅನುದಾನಿತ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿನ ಮಂಜೂರಾತಿ ಹೊಂದಿದ ಖಾಲಿ ಇರುವ ಬೋಧಕ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಮಾತ್ರ ನಿಯಮಗಳನ್ವಯ ಭರ್ತಿ ಮಾಡಲು ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಷರತ್ತಿಗೊಳಪಟ್ಟು ಹಾಲಿ ಇರುವ ನಿರ್ಬಂಧವನ್ನು ಸಡಿಲಿಸಿದೆ.

(ಅ) ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿನ ಮಂಜೂರಾತಿ ಹೊಂದಿದ ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ತುಂಬಲು ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯವರು ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಪೂರ್ವಾನುಮತಿಯನ್ನು ಖಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಪಡೆಯತಕ್ಕದ್ದು.

(ಆ) ಸರ್ಕಾರದ ಸುತ್ತೋಲೆ ಸಂಖ್ಯೆ: ಇಡಿ 137 ಎಸ್‌ಇಪಿ 2001, ದಿನಾಂಕ : 23-01-2002ರ ಸೂಚನೆಯನ್ವಯ ನಡೆಸಿದ ತಪಾಸಣಾ ವೇಳೆಯಲ್ಲಿ ತಪಾಸಣಾ ತಂಡವು ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಲು ಅವಶ್ಯಕತೆ ಇದೆ ಎಂದು ಗುರುತಿಸಿ ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡಿರುವ ಮಂಜೂರಾತಿ ಹೊಂದಿದ ಅನುದಾನಿತ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಗಳ ಬೋಧಕ ವರ್ಗದ ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರವು ಅನುಮತಿ ನೀಡತಕ್ಕದ್ದು. ಇನ್ನೂ ಉಲ್ಲೇಖ (5)ರ ದಿನಾಂಕ : 23-01-2002ರ ಸುತ್ತೋಲೆಯ ಸೂಚನೆಗಳನ್ವಯ ತಪಾಸಣೆಯ ನಂತರದ ಅವಧಿಯಿಂದ ದಿ : 06-08-2004ರ ವರೆಗೆ ಉದ್ಯವವಾದಂತಹ / ಉದ್ಯವವಾಗುವಂತಹ ಮಂಜೂರಾತಿ ಹೊಂದಿದ ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿ (ಅ.ಇ.ಔ) ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಇವರು ಈ ಕೆಳಗೆ ನಮೂದಿಸಿರುವ ಸದಸ್ಯರನ್ನೊಳಗೊಂಡ ತಪಾಸಣಾ ತಂಡವನ್ನು ರಚಿಸಿ ಸದರಿ ತಂಡದ ವತಿಯಿಂದ ತಪಾಸಣೆ ನಡೆಸಿ ಅನುಬಂಧ-1 ರಲ್ಲಿನ ಮಾಹಿತಿ ಅನುಸಾರ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಹಾಜರಾತಿಗನುಗುಣವಾಗಿ ಹುದ್ದೆ ತುಂಬಲು ಅವಶ್ಯಕತೆ ಇರುವ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆದು ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ವರದಿ ನೀಡತಕ್ಕದ್ದು. ತದನಂತರ ವರದಿಯ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಅವಶ್ಯಕತೆ ಇರುವ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ತುಂಬಲು ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿ ಅನುಮತಿ ನೀಡತಕ್ಕದ್ದು.

- (1) ಉಪಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್
- (2) ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು
- (3) ಅದೇ ವಲಯದ ಅಥವಾ ಅಕ್ಕಪಕ್ಕದ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಯ ಮುಖ್ಯೋಪಾಧ್ಯಾಯರು

(ಇ) ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರೌಢಶಿಕ್ಷಣ, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಇವರ ಪತ್ರ ಸಂಖ್ಯೆ: ಸಿ8(4) ಸಾ.ಶಿ.ಅ/ಹೇ.ಶಿ/1/2001-02, ದಿನಾಂಕ : 31-07-2002 ರಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿರುವಂತೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಶಿಕ್ಷಕರ ಸ್ಥಳ ಸೂಚಿತ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ನೇಮಕಾತಿ ಆದೇಶ ನೀಡಲು ಮತ್ತು ಮರುಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲಾದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯನ್ನು ನಿರಾಕರಿಸಿದ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಗಳ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿರುವ ಸದರಿ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ತುಂಬಲು ಅನುಮತಿ ನೀಡತಕ್ಕದ್ದಲ್ಲ. ಮತ್ತು ಅಂತಹ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಶಾಶ್ವತ ಅನುದಾನರಹಿತ ಹುದ್ದೆಗಳೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಅಲ್ಲದೇ, 2000-01 ಮತ್ತು 2001-02ರಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚುವರಿಯೆಂದು ಗುರುತಿಸಿ ರದ್ದುಪಡಿಸಿರುವ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ವರ್ಗಗಳ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ತುಂಬಲು ಅನುಮತಿ ನೀಡತಕ್ಕದ್ದಲ್ಲ.

- (1) ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಗಳೇ ಅನುಮತಿ ಪಡೆದು ಮರು ಹೊಂದಾಣಿಕೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡ ಪರಿಣಾಮವಾಗಿ ಉಳಿದಿರುವ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಹುದ್ದೆಗಳು.
- (2) ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಪ್ರೌಢ ಶಿಕ್ಷಣ) ಇವರು ಹೊರಡಿಸಿದ ಮರುಹೊಂದಾಣಿಕೆ ಆದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಸೇರಿಸಿರುವ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಹುದ್ದೆಗಳು.

- (3) ನಿಯಮ 12ರಲ್ಲಿ ಅನುಮತಿ ಪಡೆದು ಬೇರೆ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಗಳಿಗೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಶಿಕ್ಷಕರುಗಳನ್ನು ಮರು ಹೊಂದಾಣಿಕೆ ಮಾಡಿದ ಪರಿಣಾಮವಾಗಿ ಉಳಿದಿರುವ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಹುದ್ದೆಗಳು.
- (4) ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಶಿಕ್ಷಕರೆಂದು ಗುರುತಿಸಿದ ನಂತರ ಸ್ವಯಂ ನಿವೃತ್ತಿಪಡೆದ ಪರಿಣಾಮವಾಗಿ ಉಳಿದಿರುವ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಹುದ್ದೆಗಳು.

(ಈ) ಬೋಧಕ ವರ್ಗದ ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ತುಂಬಲು ಅನುಮತಿ ನೀಡುವ ಮುನ್ನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಹಾಜರಾತಿ ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ತಪಾಸಣಾ ವರದಿಯನುಸಾರ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಪ್ರಸ್ತುತ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಸಂಖ್ಯೆ : ಇಡಿ 52 ವಿವಿಧ 1999, ದಿನಾಂಕ : 02/02/2000ದ ಅನುಬಂಧ-೫ಗಿ ರಲ್ಲಿ ಸೂಚಿಸಿರುವ ಮಾದರಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯ ರಚನೆಯೊಳಗಿರುವ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಮಾತ್ರ ತುಂಬಲು ಅನುಮತಿ ನೀಡತಕ್ಕದ್ದು.

(ಉ) ಸರ್ಕಾರದ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಸಂಖ್ಯೆ: ಇಡಿ 52 ವಿವಿಧ 1999, ದಿನಾಂಕ : 2/2/2002ರ ಅನುಬಂಧ-1ರನ್ವಯ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಆಯ್ಕೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ಪೂರೈಸಿ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಮುಂದೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸಲ್ಲಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರವು ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು ಸರ್ಕಾರದ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಸಂಖ್ಯೆ: ಇಡಿ 65 ವಿವಿಧ 2000, ದಿನಾಂಕ : 3/2/2001ರಲ್ಲಿ ಅಧಿಸೂಚನೆಯಲ್ಲಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವಂತೆ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯಿಂದ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ ದಿನಾಂಕದಿಂದ 3 ತಿಂಗಳ ಒಳಗಾಗಿ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದನೆ ಆದೇಶ ಪಡೆದ ನಂತರವೇ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯು ನೇಮಕಾತಿ ಆದೇಶವನ್ನು ಹೊರಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಪೂರ್ವಾನುಮತಿ ಪಡೆಯದೆ ನೇಮಕಾತಿ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಿದಲ್ಲಿ ಅದು ಅಸಿಂಧುವಾಗುತ್ತದೆ.

(ಊ) ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಶೈಕ್ಷಣಿಕತೆಗೆ ತೊಂದರೆಯಾಗುವುದನ್ನು ತಪ್ಪಿಸುವ ಸಲುವಾಗಿ ನಿವೃತ್ತಿ ಪ್ರಕರಣಗಳಿಂದ ಉದ್ಭವವಾಗುವ ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯು 3 ತಿಂಗಳ ಮುಂಚಿತವಾಗಿ ಗುರುತಿಸಿ ಅಂತಹ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ತುಂಬಲು ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮತಿ ಪಡೆದು ನಿಯಮಗಳನ್ವಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಆಯ್ಕೆಮಾಡಿ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಮುಂದೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರವು ಸದರಿ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು ಸ್ಕ್ರೀನಿಂಗ್ ಕಮಿಟಿಯ ಮುಂದೆ ಮಂಡಿಸಿ ಅದರ ನಿರ್ಣಯವನ್ನು ಪಡೆದು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ಕಾಲ ಮಿತಿಯೊಳಗೆ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಆನಂತರ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯು ನಿವೃತ್ತಿಯಿಂದ ಹುದ್ದೆ ತೆರೆವಾದ ನಂತರ ನೇಮಕಾತಿ ಆದೇಶವನ್ನು ಹೊರಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

(ಋ) ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಆಯ್ಕೆ ಹಾಗೂ ನೇಮಕಾತಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ಮೀಸಲಾತಿ ಉಲ್ಲಂಘನೆ ಹಾಗೂ ಹುದ್ದೆಗೆ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ, ವಯೋಮಿತಿ ಹಾಗೂ ಇತ್ಯಾದಿ

ಷರತ್ತುಗಳ ಉಲ್ಲಂಘನೆಯಾಗಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅಂತಹ ಅನುದಾನಿತ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಕಾನೂನಿನನ್ವಯ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರುಗಳು ಕ್ರಮ ಜರುಗಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಮತ್ತು ಅಂತಹ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಶಾಶ್ವತ ಅನುದಾನರಹಿತ ಹುದ್ದೆಗಳೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

4. ಖಾಸಗಿ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ 2000 ಸಂಖ್ಯೆಗಿಂತ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಶಿಕ್ಷಕರು ಉಳಿದಿದ್ದು, ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಅನುದಾನಿತ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಲ್ಲಿನ ನೇರ ನೇಮಕಾತಿ ಹುದ್ದೆಗಳ ಮೇಲೆ ವಿಧಿಸಿರುವ ನಿರ್ಬಂಧವನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

(ಸಿದ್ದಲಿಂಗಯ್ಯ)

ಸರ್ಕಾರದ ಅಧೀನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ,

ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ

## ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ನಡವಳಿಗಳು

ವಿಷಯ:- ಸರ್ಕಾರದ ಅನುದಾನಿತ ಖಾಸಗಿ ಪ್ರಾಥಮಿಕ, ಪ್ರೌಢ, ಮತ್ತು ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜುಗಳ ಬೋಧಕ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ನೇಮಕಾತಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ಮಾಡುವ ಅಧಿಕಾರ ಪ್ರತ್ಯಾಯ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಹಿಂತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಬಗ್ಗೆ.

ಓದಲಾಗಿದೆ:- ದಿನಾಂಕ: 31-01-1995 ರ ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಇಡಿ450  
ಎಸ್‌ಇಪಿ 92.

ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ:-

ಮೇಲೆ ಓದಲಾಗಿರುವ ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶದಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರದ ಅನುದಾನಿತ ಖಾಸಗಿ ಪ್ರಾಥಮಿಕ, ಪ್ರೌಢ ಮತ್ತು ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜುಗಳಲ್ಲಿನ ಅನುದಾನಿತ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಬೋಧಕ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯ ನೇಮಕಾತಿಯನ್ನು ಅನುಮೋದಿಸುವ ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಷರತ್ತು ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟು ಸೂಚಿಸಿದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರತ್ಯಾಯೋಜಿಸಲಾಗಿರುವ ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಸಹಮತಿ ನೀಡಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಅಂತೆಯೇ ಸಹಾಯಾನುದಾನಿತ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಅಧಿಕಾರ ಪ್ರತ್ಯಾಯೋಜನೆಯು ಆರ್ಥಿಕ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯ ಮೇಲೆ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರುವುದರಿಂದ ಸದರಿ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಸರ್ಕಾರದಲ್ಲಿಯೇ ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳಿ ಬೇಕಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಆದ ಕಾರಣ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ಆದೇಶ.

ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶದ ಸಂಖ್ಯೆ: ಎಫ್.ಡಿ.2 ಟಿಎಫ್‌ಪಿ 2004. ಬೆಂಗಳೂರು,  
ದಿನಾಂಕ: 17-01-2004.

ಸರ್ಕಾರದ ಅನುದಾನಿತ ಖಾಸಗಿ ಪ್ರಾಥಮಿಕ, ಪ್ರೌಢ ಮತ್ತು ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜುಗಳಲ್ಲಿನ ಅನುದಾನಿತ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಬೋಧಕ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯ ನೇಮಕಾತಿಯನ್ನು ಅನುಮೋದಿಸುವ ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ದಿನಾಂಕ: 31-01-95 ರ ಇಡಿ 150 ಎಸ್.ಇ.ಪಿ. 92. ಕ್ರಮಾಂಕದ ಆದೇಶದಲ್ಲಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರತ್ಯಾಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಮತ್ತು ತತ್ಸಂಬಂಧ ಇತರ ಯಾವುದೇ ಪ್ರತ್ಯಾಯೋಜಿತ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿದ್ದಾಗ್ಯೂ ಕೂಡ ಈ ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರತ್ಯಾಯೋಜಿತ ಅಧಿಕಾರಗಳನ್ನು ತಕ್ಷಣದಿಂದ

ಜಾರಿಗೆ ಬರುವಂತೆ ಹಿಂತೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಅಲ್ಲದೇ ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಸದರಿ ನಿಯಮ/  
ಆದೇಶಗಳ ಯಾವುದೇ ನೇಮಕಾತಿ ಮಾಡುವುದನ್ನು ತಕ್ಷಣದಿಂದ ಜಾರಿಗೆ ಬರುವಂತೆ  
ರದ್ದುಪಡಿಸಿದೆ.

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯಪಾಲರ ಆದೇಶಾನುಸಾರ  
ಮತ್ತು ಅವರ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ  
ಸಹಿ/-  
(ಆರ್. ಸೂರಿ ಬಾಬು),  
ಸರ್ಕಾರದ ಅಧೀನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ,  
ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆ (ಆರ್ಥಿಕ ನಿಯಮಗಳು).

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯ ಆಯುಕ್ತರವರ ಕಛೇರಿ, ನೃಪತುಂಗ  
ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-1.

ಸಂಖ್ಯೆ: ಸಿ8(8) ಶಾ.ಶಿ.ಅ. ನೇ.ಅನು.05/2003-2004. ದಿನಾಂಕ: 24-01-2004.

ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ ಎಫ್.ಡಿ.2 ಟಿ.ಎಫ್.ಪಿ. 2004. ದಿನಾಂಕ: 17-  
01-2004 ರ ಆದೇಶದಲ್ಲಿ ಆದೇಶಿರುವ ರೀತ್ಯಾ ಖಾಸಗಿ ಅನುದಾನಿತ ಪ್ರಾಥಮಿಕ, ಪ್ರೌಢ  
ಮತ್ತು ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜುಗಳಲ್ಲಿನ ನೇಮಕಾತಿಗಳನ್ನು ದಿನಾಂಕ: 17-01-  
2004 ರಿಂದ ಜಾರಿಗೆ ಬರುವಂತೆ ನೇಮಕಾತಿಗಳನ್ನು ಅನುಮೋದಿಸಬಾರದೆಂದು ಈ  
ಮೂಲಕ ನೇಮಕಾತಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದೆ.

ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಪ್ರೌಢ ಶಿಕ್ಷಣ)



This document was created with Win2PDF available at <http://www.daneprairie.com>.  
The unregistered version of Win2PDF is for evaluation or non-commercial use only.